



花开疫散

决战时刻 特刊

咬定目标不松劲,决战决胜勇攻坚

2020年观音阁街道让“风景这边独好”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪泷 通讯员 张伟

东临洸府河,西起琵琶山,北自红星路,南到铁路桥,在济宁人的印象里,观音阁街道有着太多太多绕不开的话题。热闹的银座商圈、雄伟的火炬路跨线桥、新崛起的津多里商圈……对于每个济宁人而言,这里是他们工作、生活都不可或缺的一部分。

步入2020年的观音阁街道,将准确把握发展大势、主动抢抓重大机遇,坚定信心、担当实干、砥砺奋进,为建设“乐善观音阁”而不懈奋斗。

高质量实现经济发展 加速新旧动能转换

“全区‘重点工作攻坚年’暨提升干部执行力动员大会,吹响了改革攻坚的号角。为深入贯彻落实会议精神,观音阁街道将聚焦重点经济指标、重大项目建设、重要工作事项等重点工作,开展集中攻坚行动,继续弘扬



政务服务大厅的工作人员在为群众热心办理业务。

‘事不避难、敢于担当、知荣争先’的观音阁精神,创特色、出亮点、见成效,力争超额完成全年目标。”观音阁街道党委书记李红说。

在双招双引方面,街道将积极引进世界500强企业中海地产和国内500强、世界酒店集团排名第二的锦江国际落户观音阁。在重点项目建设方面,围绕津多里核心商圈,积极推动祥和大厦、济州上城等项目建设,新开工东里、中里等商业楼宇,使津多里核心商圈成为知名品牌集聚、综合功能完善、文化特色鲜明、业态互补最全的超大型城市综合体。

同时,提速推进星梦乐园、碧桂园·凤栖台、绿地·柏仕晶舍等项目建设,完成1917工业遗址广场征收工作。在棚改项目方面,抓好医药公司片区、前中营片区、水产路北片区及皇营东郡的回迁区建设,加快圣湖世家、宏河美地、胜景西苑等项目的小区配套绿化



立思辰
正在进行人工智能
模具教学。

施工。

为此,对重点项目、重点人才,街道将进一步优化服务环境,加大服务力度,形成体系化的产业闭环,提升发展效率,做到“管家式”、“保姆式”服务。

大力推动民生改善 把工作做进“民心”

在“街道”这一级层面,“民生”二字始终是街道工作人员心中紧绷的弦。因为许多工作要与街道居民“面对面”,如何把工作做实做细,如何把工作做进“民心”,就显得尤为重要。

李红介绍,2020年,观音阁街道将继续完善民生保障体系,强化社会救助、劳动就业、社区养老服务举措,在完善社会治理体系、提升社会治理能力上趟出新路,“我们要以更大的魄力来推动服务民生。”

今年,街道将以加强便民服务建设为抓手,深入推进“放管服”改革。树立“大政务”观念,强化线上、线下一体化建设,立足“互联网+政务服务”,利用微信公众号、手机政务服务APP等,充分发挥政务服务实体平台和网上平台作用,衔接社区帮办,将“放管服”改革力度下沉至社

区,形成“14+1”网络式服务,让群众少跑腿,让数据多跑路。

同时,坚持把更多精力、更多财力用于保障和改善民生,按照“全覆盖、保基本、多层次、可持续”原则,高标准实施各项民生工程,坚决抓好扶老、助残、救孤、济困、妇女儿童关爱等各项民生兜底工作。而备受关注的实验小学绿地校区、实验初中东南校区正在室内外施工,预计今年8月份完成建设,其中,实验小学绿地校区、实验初中东南校区教学规模达50个班,实验初中东南校区教学规模为48个班,建成后将为辖区内适龄学生提供更多入学机会。

咱济宁人游济宁更方便了

“济宁人游济宁”旅游惠民直通车正式发车

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪泷

随着由济宁孔子文化旅游集团打造的济宁人游济宁旅游惠民直通车(梁山线路)通车,意味着今后济宁人去全市各大景区旅游将更加便捷、实惠。而在疫情得到有效控制之后,全市各大景区也相继恢复开园,市民们借着2020年的春风走出家门,去感受家园的美好。



《好汉迎宾》直通车亮相旅游惠民直通车开通仪式。

首趟旅游惠民 邀游客“上梁山”

3月28日清晨,随着几声短促响亮的汽笛声,水泊梁山风景区迎来满载旅游惠民卡用户的首班旅游惠民直通车。这标志着济宁人游济宁旅游惠民直通车(梁山线路)正式通车。

首趟班车于当天早上7点半在孔子文化旅游集团办公驻地发车,经过大约两个小时的行程之后,抵达水泊梁山风景区。集团市场部工作人员介绍,待疫情

结束之后,来此游玩的游客将首先能观看此行的第一站——“好汉迎宾”开城门仪式,音乐震撼、气势磅礴,仿佛穿越时空,梦回宋朝。随后,在体验了英雄聚义、武动水浒等旅游环节后,游客还将启程前往贾堌堆农家寨景区,体验美丽乡村。

为满足广大持卡市民强烈的出行意愿,济宁孔子文化旅游集团按照市委市政府加快推进全域旅游发展、促进市民开展“济宁人游济宁”本地消费旅游的重大部署,适时开通了针对旅游惠民卡持卡用户的旅游惠民直通车,首班车至梁山景区。

下一步,集团计划陆续开通赴尼山圣境、三孔、三孟、微山湖等景区的多条旅游惠民直通车,不断满足济宁群众对旅游体验的新向往、新需求。

景区开园 游客需配合防疫

在旅游惠民直通车开通的第二天,也就是3月29日,曲阜三孔景区正式恢复开园。上午9时,万仞宫墙前的明故城开城仪式如约而至,100多名来自全国各

地的游客早早来到这里,期待着体验孔子故里的风采。

庄严肃穆的晨钟、古朴悠美的乐舞,让游客们赞叹不已,一个个口罩之下的眉眼里,充满了仰慕和神往。随着曲阜三孔景区迎来了嘉华旅游开出的“春暖花开,山河无恙”济南人游山东首发团,这是疫情防控形势稳定后到三孔景区游玩的首个团队,游客首发团的出现无疑为曲阜文旅行业,乃至全市文旅行业的有序复工复产打了一剂“强心针”。

截至目前,包括曲阜三孔、尼山圣境等全部A级景区,邹城三孟、峰山景区、金乡羊山景区、汶上莲花湖湿地公园、太白湖景区等已相继恢复开园。恰逢冬去春来,全市各级景区内一片春意盎然,是市民、游客们春天出门踏青的最佳时节。

不过,在此也要提醒广大市民游客,全市各级景区目前仍然严格按照防疫要求,对景区内进行无死角消杀,要求入园游客佩戴口罩,并配合景区进行实名登记、体温检测等。而在购票环节,也提倡市民游客尽可能使用电子支付,避免现金支付产生接触。